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допомоги при загрозливих для життя станах на етапах ме-
дичної евакуації) тощо.

Висновки. Існуючі проблеми у викладанні військо-
вої терапії студентам 5 курсу медичних закладів вищої 
освіти на сучасному етапі вимагають комплексного рі-
шення за участю як суб'єктів законодавчої ініціативи, 
центральних органів виконавчої влади, що реалізують 
державну політику в сфері охорони здоров'я і освіти, так 
і вчених, лікарів-практиків, фахівців в області військової 
терапії.
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ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНІХ ТЕХНОЛОГІЇЙ НА ТЕОРЕТИЧНИХ КАФЕДРАХ У ВИЩИХ 
НАВЧАЛЬНИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ

Вовк О.Ю., Ікрамов В.Б., Вовк О.О., Онашко Ю.М. 
Харківський національний медичний університет

Вступ. На сьогоднішній день розвиток інноваційних 
технологій на досить високому рівні. Тому не можливо 
уявити і вищу медичну освіту без застосування іннова-
ційних технологій. Наразі вже сьогодні, більшість вищих 
медичних навчальних закладів мають можливість прово-
дити лекції та практичні заняття в аудиторіях, які оснащені 
сучасною мультимедійною технікою, системами відеостін, 
інтерактивними дошками та телекомунікаційними модуля-
ми. Це дозволяє широко застосовувати сучасні інформа-
ційні технології, візуалізувати процес навчання, що, у свою 
чергу, істотно підвищує ефективність засвоєння матеріалу. 

Основна частина. Хотілось би зосередитись на на-
прямках, які дозволять у майбутньому  викладати теоре-
тичні дисципліни у вищих медичних закладах на якісно 
новому рівні. Насамперед це забезпечення кафедр висо-
кошвидкісним інтернетом, задля поширення представ-
ництв кафедр у мережі за рахунок власних сайтів, з по-
стійним контролем за актуальністю та повнотою наданої 
інформації, з можливостями інтерактивних взаємодій з 
відвідувачами цих сторінок, з доступністю та прозорістю 
контенту для студентів університету. Крім того, це ство-
рення внутрішньо-кафедральних локальних мереж, з по-
стійним доступом до всього необхідного навчального ма-
теріалу з кожної кімнати де проводяться лекції або прак-
тичні заняття, з доступом до всієї навчально-методичної 
документації.

На кафедрах морфологічного блоку, вкрай необхідно 
застосування сучасних систем візуалізації, як наприклад 
Anatomage Table [1]. Технічні можливості цього пристрою 
дозволять значно підвищити рівень опанування морфо-
логії людини за рахунок демонстрації надточних 3D мо-
делей усіх органів та систем, які створені шляхом скану-
вання реальних пацієнтів, або впровадження до началь-
ного процесу новітніх анатомічних моделей (пластинатів, 

синтетичних тіл, об’єктів виготовлених на тривимірному 
принтері). Для клінічних кафедр терапевтичного профілю, 
це системи візуалізації віртуального пацієнта, наприклад, 
Body Interact або симулятори штучного пацієнта що дозво-
ляють відпрацьовувати практичні навички, як то розробка 
ADAM від фірми Medical – X [2]. При цьому, найбільш 
широкий спектр симуляційного обладнання можливо за-
стосовувати на клінічних кафедрах хірургічного профі-
лю, починаючи зі засвоєння різного роду маніпуляцій на 
штучних синтетичних тілах від SynDaver Labs закінчуючи 
найбільш складними тренінг-системами які дозволяють 
практично повторити виконання малоінвазивних опера-
тивних втручань різної ступені важкості (розробки фірм 
VirtaMed, Laparo, Simbionix та ін) [3].

Окрему увагу, слід надати створенню навчально-нау-
кових центрів, тобто місць де студентам буде надана мож-
ливість працювати з новітнім лабораторно-діагностичним 
обладнанням. Реалізація цього проекту забезпечить прак-
тичну підготовку студентів з цілого ряду дисциплін на 
сучасному рівні, сприятиме підвищенню якості медичної 
освіти в університетах, забезпечить інтеграцію елементів 
наукової та освітньої діяльності.

Висновки. Отже, саме використання нових методів 
навчання за допомогою новітніх технологій дозволить 
студентам з перших курсів, краще опанувати теоретичний 
матеріал з використанням практичних навичок. Все це 
сприятиме творчої реалізації у науковій роботі, дозволить 
досягнути головної мети, а саме, підготувати сучасного, 
ерудованого, конкурентоспроможного фахівця.

Література: 
1. https://www.anatomage.com/table/
2. https://bodyinteract.com/
3. http://syndaver.com/
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